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RRAPOEREAY (NO x) & RIWKFEP LTS L TERT D,

HACFEAE v 713, BRI RGN T AL RIS LR 3 =T 1> L
(EEHE) % L2V BAET D AE v 7 (Smoke +Fog—Smog) DZ & Th %,

PLND O x 1T, BRI B i 1 RFEOEEETHD & FhE 23
FREEDN B YR 25 RIS )NT T RSN H o 7oy, N LARRIT A0 4 47
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WU,

7o, AR AEREEOIALEAT v 7 EERER AL A A Th- 7,
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<, RIEAE <. KA EEAYEH SIS WEOFHWVLH @:g< Y
%o BHT, HHICHRES SR, SRS SO0 A 9 BT
HIE T O x MEREE L 725 Z LR,

RN . WSS EVE T R IEEIC K VAT 5, BREERKOWE
T, WEHEETHONTZO x BEHR, SEAMRRIEIZ L D05 RED
EIEI1L 5% U EEHESNTEY, OxBELOEEITZDLOTEILI—
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B, FUERTHEH SN TWD b OIE, SRIMERITED A TH D,
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ETHZLICE->TOREANIET D,
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1 OxREOHESH (—RIREATBAERDERMEODB&S 1 FEEDEFIH1E)

BB, —MREREE R KIMNE R THIE S 720 x OB O H s 1 RFHFE O F 158 2 7~
LTWa,

ZZTWwy TER) LIX 55208 E TORREIH 2V 9,



6. 2 OxREMHYE (BEOBHKS 1BHEEDEFHIE)

—IRBRE AT R ORI R O e 1 RSO S TR b oRb 7= 2R ORI, SR, T
%R ORIAT,

= (ppm)

0.100
BREE

0.080 O H{E
BRIE(E

0.060

0.040

0.020

0.000

H25 H26 H27 H28 H29 H30 Ri R2 R3 R4
({7 : p pm)

L H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
& = ME]0.055 0.052 0.052 0.050 0.052 0.052 0.051 0.051 0.052 0.052
T % TE|0.042 0.038 0.040 0.039 0.042 0.036 0.040 0.039 0.041 0.038
) fE[0.048  0.047 0.047 0.046 0.048 0.046 0.046 0.045 0.047 0.045
W & 9 K| 59 60 60 60 60 60 60 60 61 61

6. 3 OxMARNEE (REOB&HKES 1FHIEDATFHIE)

—RERBE R SGE R D SR B OB O H fier 1 RERIE O H B RO - 2R O femfE, ARl 1%
2 X ORISR,

= (ppm)
0.100
RS E
0.080 0FHiE
ORIEE
0.060
B
0.040 %
S
0.020 %
N\
SA IS
0.000 3 . . . . 5
4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3
(HA7 : p pm)
H 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3
% 15]0.060 0.070 0.061 0.050 0.058 0.055 0.046 0.045 0.039 0.039 0.047 0.057

HX
Tx & TE]0.045 0.050 0.043 0.034 0.041 0.038 0.033 0.032 0.028 0.030 0.037 0.042
M ¥) {E]0.054  0.059 0.053 0.041 0.048 0.046 0.040 0.038 0.033 0.035 0.043 0.051




6. 4 OxMDEBEE (BREOD 1 BEREIMEDEFEHIE)
—RERBEREGE R D BRI DRI D 1 FFEE OENEIE N 3R D 7= H Bl D 2/ FH8ME % X &
ol +

DFRITRT,
A X K PN
(B . p pm)

= (ppm)
0.050
= H A K 7K A &>
— BB R ABIER ] 0.031  0.029 0.027 0.028 0.027 0.027 0.029

0.040

0.030

0.020

0.010

0.000

6. 5 OxODOHARE (FZIMNEHMRS 1 HREOLFBFHIE)
B RKRE R O RSB O REZIBIE R 1 RERE > & R b 72 2R PHIME & B B ORISR T

= (ppm)
0.180

0.150

0.120

0.090

0.060

0.030

0.000

1 2 3 4 65 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

(HA7 : p pm)

(] 1 2 3 4 5 6 7 3 9 10 11 12
—moseramien] 0.066  0.064  0.061  0.059 0.058 0.056 0.055 0.056 0.060 0.072 0.086 0.100

(A 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
—moseraien] 0,103 0.104  0.104  0.100 0.094 0.088 0.086 0.079 0.073 0.072 0.069 0.068




6. 6 OxODHIFALEE (BREID 1 BEIMEDEFHIE)
—MRERBEIEINE R O BB O BRI 1 BERIE O EEEIE D & 3R 8 7= Ml 3 o0 SEAE % X K OF TR T,

B
= (ppm) 81|
0.050 SiEAE
oZ0Oith
0.040
0.030 §§ §§
3= 3=
\= \=
0.020 %E §E
NE NE
NE ¥=
0.010 % &
N= N=
N N=
N= —
0.000 N= N= R
H25 H28  H29 R4
({7 : p pm)
T H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
TR % 0.032 0.030 0.031 0.030 0.031 0.031 0.030 0.030 0.032 0.031
)11 W[ 0.032 0.032 0.032 0.032 0.032 0.032 0.032 0.031 0.033 0.031
FE 78 H]0.035 0.035 0.033 0.033 0.035 0.033 0.033 0.032 0.034 0.032
@O M]0.031 0.031 0.032 0.031 0.033 0.032 0.032 0.032 0.033 0.032

6. 7 OxzEDHIE (RRD1BREDEFEHE)
—REREREMNE RO R B OB O 1 FERME O S EHIED 5 R D 7= 2R O i,

AKfE, FEMEZ X

M OFIZTT,
b E—é—-ﬁ
B (ppm) R E{E
0.050 OEHfE
oRiEfE
0.040
0.030 -- -
0.020 -- .
0.010 - i
0.000 L
H25 H26 H27 H28 H29 H30 R R2 R3 R4 EE
(HfZ . p pm)
FEJE H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
% & M8 0.034 0.037 0.035 0.035 0.037 0.035 0.036 0.036 0.036 0.035
T T’ TE|0.024 0.027 0.026 0.026 0.027 0.023 0.027 0.026 0.029 0.026
S FJ TE]0.028 0.031 0.031 0.031 0.032 0.032 0.032 0.031 0.033 0.031
M € J5 2 59 60 60 60 60 60 60 60 61 61
Pavand =7



6.

8 O xi=ENEERIELL
—RBREE R SUAE RS 35T D B O B e 1 R FHME O A AE D IENL & |

1 FEfEME D

A M O 1 R RME 230, 12ppmBh b OE b2 » Z IER WA T HEERE) 2R LBz

ZT_\‘ﬁ—o

BB R& 1 1 A E D 1WRERIMEDS g7 3 4R e liE Y
" R RO TN B 0. 12ppnpl B Lo
(ppm) (ppm) SRL7-H% R3 R2 RI

L /R 0. 052 0. 138 1 1 1 9
2 AT T 0.051 0. 120 1 3 3 4
3 BRI T /N 0. 049 0. 145 3 3 4 1
4 5% )1[R]f 1 0. 048 0. 129 1 2 6 9
SR TR/ NERR 0. 048 0.117 0 3 4 9
EHREN TR 0. 048 0. 144 3 3 66
IR X 5LYERS AR 0. 048 0. 139 3 7 6 4
ER AR S LSRR 0. 048 0. 149 4 7 14 6

9 ML/ 0. 047 0.110 0 71 1
JREIR T A T 0. 047 0. 102 0 7 6 9
X IRIUNFAR 0. 047 0. 097 0 76 20
RZEETAiTECE 4 — 0. 047 0. 096 0 7 14 9
AFXAR ST 0. 047 0.133 3 7 14 9
R e TR 4 — 0. 047 0. 101 0 7 14 9
JEL KT T 0. 047 0. 104 0 17 6 9
ZRUF AR T 0. 047 0.121 1 17 14 6
R X R A E 8 ) S A — 0. 047 0. 144 4 17 23 20
ARARJE AR 0. 047 0.110 0 25 31 20

19 e i AL 0. 046 0.118 0 7 6 9
LTI NP 0. 046 0. 109 0 7 14 28
AU T A 0. 046 0.122 1 17 6 1
JRE N T B /N 0. 046 0. 095 0 17 14 9
XS A 2/ N 0. 046 0. 109 0 17 23 34

R X EABNEAR 0. 046 0.101 0 17 23 34

N PN N 0. 046 0.110 0 25 14 20
BEXBOIT S 0. 046 0. 135 2 25 23 28

PR =R/ NEER 0. 046 0.117 0 25 23 34
AU TG AS 0. 046 0.122 1 48 23 28

29 A R—Y L H— 0. 045 0. 126 2 17 39 28
JEE IR AR AT L/ NFAR 0. 045 0. 095 0 25 23 20
RRVE TR TE E  # — 0. 045 0.114 0 25 31 28
REE T B TE v A7 — 0. 045 0. 098 0 25 39 34
IR G 0. 045 0. 093 0 25 39 41
B AT 0.045 0..096 0 33 1420
FEASLIEL T 7 T 0. 045 0.115 0 33 31 9

TR T H 4 0. 045 0.112 0 48 44 41
37 JER T I 0. 044 0. 100 0 33 23 28
AT = By 0. 044 0.113 0 33 31 20
RS Y=Y R 0. 044 0.127 1 334446

V& P T JE T R[] 0. 044 0. 099 0 33 - -
WA X W/ NFEAR 0. 044 0. 093 0 42 39 41

e DR e PR 3 0. 044 0.116 0 42 50 46

43 3E]1[MT %35 0.043 0. 101 0 33 31 46
TR X A% 7T S i 32 P 0. 043 0. 150 1 33 44 34

WA a2 =5 42— 0. 043 0. 095 0 33 44 -
S it T 0. 043 0. 095 0 42 31 34
7 IR TR T 0. 043 0. 099 0 42 31 34

— il 0. 043 0. 095 0 42 44 41

TR L7 X TR 0.043 0.114 0 4250 50
R T 1 T 0. 043 0. 094 0 48 31 20
KA AT 0. 043 0. 096 0 48 39 41

BB 5L XA 2 /N 0. 043 0.119 0 48 50 46
R IR G T & 0.043 0.114 0 56 44 50

54 P DX A/ INER 0. 042 0.107 0 48 50 50
5L X R A i 7 7 0. 042 0.104 0 48 56 60
W24 THAR P 0. 042 0. 095 0 56 50 50

57 X AR 0.041 0.098 0 56 56 57
58 AR X i 0. 040 0. 107 0 48 50 60
B X E T 0. 040 0.093 0 60 56 57

60 JIIBTIITEE 4 T 0. 039 0.104 0 56 59 50
61 [EZH)IIE (M) 0. 038 0.112 0 61 60 50

— I IRBEZ T,
Vvt =~



6. 9 Z2EDHRELEREVITIEBRFRTEHRDKER

(A2 H)

%Wﬁmrg H15 H16  HL7 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 RlI  R2 R3 R4
i A 1

& B 2 1 1 3 1 1

*® Wl 14 18 13 10 15 5 6 14 2 3 5 9 2 5 3 3 3 1 3
i Al 8 7 14 8 16 5 7 16 11 2 4 5 2 3 6 4 5 4 1 1
T Bl 2 15 10 5 8 11 6 12 10 4 6 10 9 2 11 3 4 2 1 4
B £ 19 23 26(1) 16 32 18 14 25 17 713 13 16 1 15 10 9 7 2 8
T #1128 28 11 17 12 3 15 11 8 14 12 15 2 15 9 9 5 4 7
®’ w8 18 22 17 17 19 720 9 4 17 9 14 5 6 9 7 6 6 7
W &= ) 6 16 7 14 20 11 4 10 5 5 16 9 10 6 8 8 6 2 6 4
el ) 1 1

= H: 1

i} i 5 5 9 12 15 4 311 2 2 3 6 1 1 1 2 1 3 2
R Lz 1

53 B 3 1 4 2 4 3 1 1 1 1 1
i ] N 5 9 7.2 2 3 1 1 2 1 1 1 1 1 2
b w1 1 2 5 9 9 1 1 2 1 1 1 3

= H 1 2 2 2 1 1 1 4

B ] 2 1 1

b4 Ho2 2 7 6 5 2 6 4 1 3 1 2 2

iy 5 3 7 710 6 4 11 1 2 3 1 2 1 2 2 2

PN B[ 14 10 10 17 11 713 12 4 4 7 311 7 1 5 5 4 1 1
1% 7 6 9 8 4 6 5 2 1 2 2 2 1 1 2 3 2 1
7= Bl 2 5 7 3 1 1 2 1 1 2 3 1 1
oAk 1 1 1 1 1

)= Jijd 1

=) i} 1

fif] 1] . 1 8 6 6 4 9 3 5 7 1 9 7 8 12 6 4 1 1
I Bl o4 13 8 9 6 5 6 7 1 1 3 6 1 3 4 1 2
I Al o1 3 1 2 3 4 1 1 2

s Blo1 3 1 3 2 1 1

7 I 1 1 1 1 3

= o1 1 3 1 3 3 2

] H 1

= fif] 4 2 2 1 1 3 2

fk (= 1 2 1 1

& [l 1 3 2 1 1 3 1

e %N 1 4 2 1

x i 1 3 1

2 i 3

R 1 1

£ 108 189 185(1) 177 220 144 123 182 82 53 106 83 101 46 87 80 99 45 29 41
¥ () PITERBESI A (W) (HL BRI b P R KB Y BR E R R Ak

Pavand =t



6. 10 Z2EOHERHBEHOHRS
(EAZ: N)

%ﬁmgfg H15 H16  HL7 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 RlI R2 R3 R4
& = 140 13 95
/S Wl 6 5 9 33
il P 11 16 1 21 20 1 26 19
T 5 3 2 58 2
2 E| 218 3 883 36 4 3 7 9 1 2
T I I | 13 1 3 14 61 2
R w12 159 247 2 94 18 2
o= )1 4 276 199 4 14 5 26 1 13 4
<) % 352 7
il fif] 3 204 3 21 2
= H0 2 771 73312
153 B 3 2
= H 9
5t s 1 3
X [ 41 1 7
= ics 243
] i 26 3 82 4 10
= B 3 6 2
1 ml 6
& 5 1 3
b e 110 8 16
& fif] 513 168 33 13 27 4 58
£ = 4 5
R a3 28 1 4
g xR 3 2
PN o 1
) i 4
R 5 3 1

it 254 393 1,495 289 1,910 400 910 128 69 78 33 2 46 20 13 337 4 4 0

(HL BRI b P R EIG Y BR E R R Ak
Pavand =t
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